



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus* Porto Alegre  
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - [www.poa.ifrs.edu.br](http://www.poa.ifrs.edu.br)  
Gabinete do Diretor-Geral

## RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL Nº 27, DE 23 DE MAIO DE 2018

### INSCRIÇÃO DE SERVIDORES PARA O CURSO DE BRIGADA DE INCÊNDIO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO IFRS

O Diretor-geral do *Campus* Porto Alegre Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições e de acordo com as disposições legais, em razão das suspensões das atividades acadêmicas e administrativas que afetaram a comunidade do *campus* na última semana do mês de maio de 2018, TORNA PÚBLICA a **Retificação nº 01 do Edital nº 27/2018**.

Onde se lê:

#### 3 DO CRONOGRAMA GERAL

EVENTO	DATA
Período de inscrições para o curso	23 a 31/05/2018
Divulgação dos inscritos e suplentes	06/06/2018
Indicação de servidores para realizarem o curso e divulgação final dos inscritos	11/06/2018
Realização do curso	A definir

Leia-se:

#### 3 DO CRONOGRAMA GERAL

EVENTO	DATA
Período de inscrições para o curso	23/05/2018 a 08/06/2018
Divulgação dos inscritos e suplentes	11/06/2018
Indicação de servidores para realizarem o curso e divulgação final dos inscritos	14/06/2018
Realização do curso	A definir

Porto Alegre, 04 de junho de 2018.

  
MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT  
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do IFRS  
Portaria nº 316/2016